
Novinky (01.06 - 28.06)
Hranice bolesti Brykner, Eva,

Trpí víc oběť vraždy, nebo ti, kteří po ní zůstali? Psychologický detektivní příběh, v němž detektivové
pátrají po pachateli vraždy třináctileté dívky, k níž došlo před třiceti lety a vraha se nikdy nepodařilo
dopadnout.

Druhá strana řeky Eckhardtová, Nora,

Magický román s téměř arbesovskou atmosférou, rozkročený mezi dvěma světy, současným a minulým,
vypráví příběh lásky, vášně a tajemné řeky, která si žádá své oběti.

Panáček z popela Hamerová, Zdenka,

Detektivní příběh ze současnosti, ve kterém hlavní hrdinka pátrá po příčině smrti starší ženy, ke které
měla velmi blízký vztah.

Národopis Milešova nad Vltavou a okolí : (vzpomínky kronikáře na zaniklý život kolem Vltavy) /
Hejra, Alois,

Vlastivědná a národopisná monografie o zaniklém způsobu života a kultury lidu obcí v okolí Milešova
nad Vltavou, koncem 19. a první třetině 20. století.

Jak rozvíjet dětskou spiritualitu : jednoduchá praktická cvičení / Jenkins, Peggy Davison,

62 lekcí, a k tomu jedna soukromá lekce pro každého z nás, popisuje cvičení určená dětem. Cvičení jsou
velmi jednoduchá, pomůcky pro jejich realizaci nenáročné (papír, voda, kamínky, semínka apod.). Cílem
je názorně předvést dětem celou škálu duchovních principů, symbolicky jim znázornit životní moudra,
pěstovat obecné etické, duševní a duchovní hodnoty, ukázat cestu k dobru. A to bez ohledu na
náboženství či vyznání. Proto každá lekce je [Více v našem katalogu]

Václav IV. : na zármutek nezbyl čas / Jindra, Jaromír,

Odjezd obou Lucemburků, Karla a Václava, ze zemského sněmu v Budějovicích nemá daleko k útěku;
sedmnáctiletého krále se kdosi pokusil zavraždit a život mu zachránila pouze náhoda. Smrt tedy počkala
pár měsíců a odvedla si římského císaře, po kterém Václav zdědil spousty problémů v Čechách i v Říši,
rozdělaných projektů a církevní schizma, s nímž si ani Karel Lucemburský nevěděl rady. Právě to na
něm kurfiřti vyžadují vyřešit co nejdříve. [Více v našem katalogu]

Karel IV. a koruna římských králů : vzkříšené srdce Evropy / Jindra, Jaromír,

Historický román zachycuje život a osudy Karla IV. od okamžiku, kdy přijíždí do českých zemí, aby se
ujal vlády nad zpustošeným královstvím. Pátá část volné lucemburské ságy.

Karel IV.. Jindra, Jaromír,

Historický román z poloviny 14. století je do značné míry inspirován skutečnými událostmi z doby krále
Karla IV.



Boj slepého krále : český panovník své spojence neopouští / Jindra, Jaromír,

Čtvrtý díl historické ságy o rodu Lucemburků na českém trůně.

Hry a pohádkové snění Kalábová, Naděžda,

Příručka pro učitele a rodiče přináší náměty na různé hry pro mladší školní děti, které rozšiřují jejich
slovní zásobu, fantazii, představivost, komunikační schopnosti ap. S kouzelným skřítkem Snílkem, který
pečuje o vzácný strom s velkými, barevnými listy, se děti dostanou do pohádkového světa plného
fantazie a snů. Hravou formou jsou představeny různé úkoly - luštění hádanek a doplňovaček, hry s
počítáním a slovy, malování, drobné [Více v našem katalogu]

Hrajeme si a tvoříme se skřítky Kalábová, Naděžda,

Jak získat pozornost dětí? Jak je zaujmout? Jak netradiční formou rozšířit jejich znalosti a zopakovat s
nimi, co už umí? Tato publikace, určená učitelům, vychovatelům, rodičům, může být dobrou inspirací.
Nabízí celou řadu činností, jež děti naučí lépe porozumět sobě i svým kamarádům, příběhy podporující
jejich fantazii a hry rozvíjející tvořivost, obrazotvornost, vynalézavost. Každá činnost je popsána celkem
jednoduchou a srozumitelnou formou. [Více v našem katalogu]

Co se stalo Nině? McTiernan, Dervla

Nina a Simon jsou dokonalý pár. Mladí, veselí a zamilovaní. Dokud neodjedou na víkend na chatu
Simonových rodičů ve Vermontu a domů se nevrátí jen Simon.

Jak se zbavit napětí, stresu a úzkosti Praško, Ján,

Příručka našeho předního psychiatra a terapeuta vysvětluje příznaky úzkostných stavů a pomáhá je
řešit. Srozumitelný výklad o příčinách a projevech úzkostné poruchy a o možnostech psychoterapie
nadměrnou úzkostnost zvládnout. Značná část knihy je sestavena jako návod, který pacientovi pomáhá
odstraňovat stresové situace běžného života.

Adam ze Zbraslavi a případ kralevice Jana Whitton, Hana,

Kdo se pokusil zabít kralevice Jana? Další díl ze série napínavých historických detektivek.

Hygge : prostě šťastný způsob života / Wiking, Meik,

Autor se rovněž zamýšlí nad tím, jak vůbec lze měřit lidské štěstí a proč Dánové pravidelně z různých
výzkumů vycházejí jako nejšťastnější národ na světě. Vidí zde souvislost se severským modelem
sociálního státu. Doplněno mnoha konkrétními tipy a fotografiemi. Ředitel kodaňského Institutu pro
výzkum štěstí radí, jak žít v duchu dánského pojmu "hygge" (pohoda, příjemné prostředí). Ten může
zasahovat do nejrůznějších aspektů života [Více v našem katalogu]



Marie Terezie. Zlatníková, Mirka,

Autorka se snažila zachytit mládí Marie Terezie, svéhlavé dívky, která si vyvzdoruje sňatek s Františkem
Štěpánem Lotrinským, počátky jejího manželství a narození prvního syna. K osobnímu životu císařovny
pak neodmyslitelně patří panovnické povinnosti a politické zákulisí, jež se teprve učí zvládat. Literární
prvotina české žurnalistky a scénáristky. Český historický román se věnuje počátkům panování
pozoruhodné ženy, rakouské císařovny a [Více v našem katalogu]


